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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 
Aos oito dias do mês de abril de 2026, realizou-se a 5º Sessão Ordinária do 2º 

Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — 

Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes 

Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 

2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença total 

da edilidade: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de 

Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Flávio André Jesus 

Santos, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael 

Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e procedeu a 

leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de 

março de 2026 foi colocada em discussão e submetida à deliberação do Plenário, 

foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Deu-se início à leitura das 

matérias: Matérias dos Senhores Vereadores: Requerimento de autoria do 

vereador Eduardo Leite da Silva: nº 23/2026 que “Justifica sua ausência em 

Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de março de 2026”; o Requerimento foi 

lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Requerimentos de autoria da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 24/2026 que “Solicita informações 

ao Senhor Prefeito Municipal sobre o contrato de prestação de serviços de saúde 

— exames de ultrassonografia e Holter”; nº 25/2026 que “Solicita informações ao 

Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; nº 26/2026 que “Solicita 

informações ao Senhor Prefeito Municipal, na forma que especifica”; nº 27/2026 

que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal, na forma que 

especifica”; e nº 28/2026 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito 

Municipal sobre a falta de exames para diagnóstico de dengue no Pronto 

Socorro Municipal de Pedro de Toledo”; os Requerimentos foram lidos, 

discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, foram aprovados por 

unanimidade pela edilidade (encaminham-se). Indicações de autoria do vereador 

Celso Vicente Bezerra Filho: nº 57/2026 que “Indica a poda das árvores na 

praça, na forma que especifica”; nº 58/2026 que “Indica a implantação de 

controlador de acesso no Pronto Socorro Municipal, na forma que especifica”; e 

nº 59/2026 que “Indica aquisição de materiais esportivos para as escolas 

municipais na forma que especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa 

(encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria do 

vereador Rafael Gomes Jardim: nº 60/2026 que “Indica a manutenção da Rua 

São Vicente, bairro Fazenda São José”; nº 61/2026 que “Indica a instalação de 
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câmeras de monitoramento nos bairros Vila Batista e Três Barras”; nº 62/2026 

que “Indica a revitalização de playground na praça, na forma que especifica”; nº 

63/2026 que “Indica o calçamento de lajotas sextavadas na Rua Alameda Cajati, 

bairro Aldeia São José”; e nº 68/2026 que “Indica a construção de um ponto de 

ônibus estendido em frente a EM.E.LE.F. “Eulálio Polaco Ilek”; as Indicações 

foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). 

Indicações de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 64/2026 

que “Indica a disponibilização de exames para diagnóstico de dengue nas 

Unidades Básicas e Pronto Socorro”; nº 65/2026 que “Indica serviços de 

limpeza, manutenção e reparos na Concha Acústica”; nº 66/2026 que “Indica a 

higienização, manutenção e climatização dos quartos no Pronto Socorro”; e nº 

67/2026 que “Indica a não suspensão do transporte escolar no bairro Marina, na 

forma que especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se 

ao Chefe do Poder Executivo). Terminado o Expediente passou-se ao Temário 

Livre. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, 

agradeceu ao público presente; iniciou aludindo sobre a questão da saúde na 

cidade a qual está preocupante tendo em vista a quantidade de reclamações da 

população; comentou sobre o agendamento, na qual as pessoas ficam sendo 

jogadas de um lado para o outro aguardando vaga, e, quando é apoiador politico 

a mesma aparece rapidinho caso contrário não se tem nem resposta e nem 

solução; aludiu sobre a equipe do raio x, a qual está incompleta, e apesar da 

dedicação dos funcionários, os mesmos não estão dando conta; teceu 

comentários sobre a Indicação nº 66/26 de sua autoria que “Indica a 

higienização, manutenção e climatização dos quartos no Pronto Socorro”, onde 

ressaltou que os funcionários tem feito o possível, porém o problema está na 

gestão; comentou sobre uma senhora que estava se sentindo mal e ficou dez dias 

em busca de um diagnóstico no Pronto Socorro, e depois desse tempo uma 

médica disse que era dengue, e descobriu-se mais tarde que não era, e tudo isso 

aconteceu porque na nossa cidade não tem testes para dengue; comentou sobre o 

Programa da Frente de Trabalho que foi prometido pelo Senhor Prefeito 

Municipal e até agora nada aconteceu; aludiu que presenciou no bairro da 

Fazenda São José, um carro andando na contramão devido a quantidade de 

buracos na estrada; comentou que no mesmo bairro citado, na Estrada Manoel 

Francisco de Carvalho, há uma ponte que quando chove deixa os moradores 

ilhados, porque a água sobre e inunda a mesma, inclusive esses dias, um 

morador passou mal e não pôde ser socorrido devido a essa situação; finalizou 

aludindo que tem feito o que pode pela população, porém se o Senhor Prefeito 

vai realizar ou não, isso faz parte do desgoverno que ele tem feito. O edil 

Alexandre das Neves fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou agradecendo a todos os envolvidos na realização das seguintes 
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indicações: manutenção da Estrada do Bule (no bairro Santa Rita), roçada na 

Rua Araci, manutenção nas estradas dos bairros do Braço do Meio, Água Fria, 

Água Parada, Amoreiras, entre outros; parabenizou o Senhor Paulo Eduardo 

Alves Ferreira Prefeito Municipal e o Senhor Sergio Yasushi Miyashiro Vice- 

Prefeito pela inauguração das Praças das Três Barras e da Estação que serão 

realizadas; parabenizou o calçamento que está sendo realizado na Escola 

Municipal das Três Barras o qual está sendo bem feito; parabenizou a Diretora 

Municipal de Saúde Senhora Bruna Rodrigues de Mello e toda sua equipe pelo 

evento realizado na Casa TEA; finalizou aludindo que segue trabalhando por 

melhores condições para a população do nosso município. O edil Flávio André 

Jesus Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

parabenizando a obra de pavimentação que foi feita em frente à Escola 

Municipal das Três Barras, cuja obra atende a todas as exigências; parabenizou 

o Departamento Municipal de Obras pelo atendimento à alguns pedidos, como 

por exemplo a retirada do barranco que caiu na estrada do Braço do Meio, a 

manutenção de algumas estradas rurais, porém, ressaltou a necessidade de se ter 

um rolo compactador, e falou dos benefícios de se ter esse equipamento; 

reforçou a necessidade da manutenção equipamentos que são utilizados nas 

estradas; comentou que esteve visitando a Praça da Estação e verificou que três 

lâmpadas já foram arrancadas devido à altura dos postes que estão baixos, por 

isso será necessário colocar um vigia no local ou em breve a praça não terá mais 

iluminação; ainda sobre o assunto, aludiu que a sociedade também precisa ter 

consciência e respeitar o trabalho que é feito; comentou sobre os problemas 

ocorridos com o transporte escolar, cujos veículos estão constantemente 

quebrando e com isso está sobrecarregando de passageiros o transporte da 

Mobilidade Popular (o que não pode acontecer), e por isso, acredita que as 

peruas escolares não estão tendo condições de rodar nas estradas; ainda sobre o 

assunto, salientou que o transporte Mobilidade Popular está saindo da sua rota 

para buscar e levar alunos em virtude desses problemas, e, isso não pode 

acontecer; finalizou ressaltando que é preciso cuidar da manutenção das estradas 

rurais para atender a necessidade da população e do escoamento da produção 

rural. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao 

público presente; aludiu que esteve no Pronto Socorro e presenciou o médico 

Dr. Fausto fazendo um atendimento de emergência a uma criança que deu 

entrada desmaiada, e em seguida chegaram os familiares procurando por 

notícias sobre a situação, e o tumulto acabou atrapalhando o trabalho dos 

socorristas, por isso, aproveitou para propor a Indicação nº 58/2026 que “Indica 

a implantação de controlador de acesso no Pronto Socorro Municipal, na forma 

que especifica”; teceu comentários sobre as outras proposituras de sua autoria; 

aludiu sobre a necessidade de contratação de profissionais especializados em 
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Educação Especial para atender às crianças do TEA, pois os estagiários não tem 

condições de atender essas crianças em caso de alguma ocorrência mais grave, 

por isso, pediu que o Prefeito Municipal Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira 

Juntamente com a Diretora Municipal de Educação Senhora Sandra Batista da 

Silva proporcione cursos de capacitação para os estagiários; comentou sobre o 

Projeto de Lei nº 06/2026 de sua autoria que “Dispõe sobre o acesso 

institucional da Câmara Municipal de Pedro de Toledo às imagens do sistema de 

monitoramento municipal, e dá outras providências”, o qual foi lido há quase 

trinta dias e ainda se encontra nas Comissões, por isso, aproveitou para fazer a 

leitura dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno desta Casa; ainda sobre o 

assunto, aludiu sobre a importância e relevância do seu projeto de lei o qual trás 

transparência e igualdade de direitos à todos, uma vez que ultimamente o acesso 

às imagens do município tem sido negado para uns e cedido para outros. 

Terminado o temário livre, e não havendo matérias para Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 22 de abril do corrente ano às 19h00 

e, encerrou a sessão às 20h23. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º 

Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


